
ATA DA 2ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA AUTARQUIA MUNICIPAL 
DE FORTALEZA (AMC) 

Data 27/09/2013 (Sexta-feira)                    Horário: 11h
Local Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos

Participantes

Secretário:   João de Aguiar Pupo  
Bancada do Governo:
1.Francisco Arcelino Araújo Lima  (Membro Titular)
2.Marcos Rogério da Silva (Membro Titular)
3.Francisco Figueiredo de Paula Pessoa Neto (Membro Titular)
4. Renata Maria Chagas Rodrigues (Secretária Executiva Mesa Setorial AMC)

Bancada dos Servidores/empregados:
1. Eriston Lima Ferreira  (Membro Titular)
2. João Batista Torres Chaves Júnior  (Membro Titular)
3. Francisco José Alves Dantas
4.  Lidiane Uchoa - Advogada
5.  Pedro Ivo M. dos Santos
6.  Tiago Jales Renovato Souza
7.  Augusto Monteiro Júnior

Pauta da Reunião

1ª: Solicitação de estudo à SEPOG, para avaliar o Impacto Financeiro, caso a proposta de 
Ascensão na Carreira seja  aprovada.

2ª: Implantação de Passe Livre para os Agentes de Trânsito da AMC.

Ata da Reunião
Aos 27 dias do mês de setembro de dois mil e treze, as 11h00min, realizou-se a 2ª reunião  
ordinária  da  Mesa Setorial  Municipal  de  Negociação da Autarquia  Municipal  de  Trânsito, 
Serviços Públicos e Cidadania - AMC, que ocorreu na sala de reunião da Secretaria Municipal  
de  Conservação  e  Serviços  Públicos  (SCSP),  localizada  na  Rua  Monsenhor  Bruno  nº  819, 
Aldeota, CEP: 60.115-190, Fortaleza, Ceará. O Sr. Ítalo Alves de Andrade, deu as boas vindas a  
todos e explicou que a reunião seria presidida pelo mesmo, tendo em vista a ausência do  
Secretário,  João  de  Aguiar  Pupo,  que  foi  devidamente  justificada,  em  seguida  iniciou  a 
reunião apresentando a pauta: 1 – Solicitação de estudo à SEPOG, para avaliar o Impacto  
Financeiro, caso a proposta de Ascensão na Carreira seja aprovada. E em seguida a Advogada  
da  SINDFORT,  Sra.  Lidiane  Uchoa  do  Nascimento,  questionou  os  motivos  que  estava 
ocasionando a demora para o recebimento do pagamento retroativo do auxilio refeição, ao 
qual, os agentes tem direito. Em resposta o Sr. Ítalo Andrade, ressaltou a importância da 
apreciação do tema por parte da Procuradoria Geral do Município (PGM), e que o referido 
assunto  já  teria  sido  submetido  à  mesma,  estando  aguardando  Parecer  definitivo.  O 
representante do SINDFORT, Eriston Lima Ferreira, solicitou que fosse feito encaminhamento  
à SEPOG de estudo para avaliar o Impacto Financeiro, com relação a  proposta de Ascensão  
na Carreira, bem como, a criação de um (GT), Grupo Técnico de Trabalho, e que do mesmo 
participasse um representante da SEPOG. Neste momento Arcelino Araújo Lima, membro 
titular da AMC, manifestou-se no sentido de que tal solicitação à SEPOG, ficaria condicionada 
à  apreciação  da  PGM.  O  representante  do  SINDIFORT,  Sr.  Eriston,  solicitou  a  Mesa, 



encaminhamento para reunião com o Procurador, na ocasião também sugeriu uma reunião 
com  a  SEPOG,  com  prazo  de  até  15  (quinze)  dias,  para  que  seja  avaliado  o  Impacto  
Financeiro. Os representantes da AMC apresentaram como 2ª pauta a Implantação do Passe 
Livre  para  os  Agentes  de  Trânsito  da  AMC.   Pelo  Sr.  Ítalo  foi  dito  que  acha  razoável  a  
solicitação, neste momento o Sr. Eriston, prontificou-se em enviar proposta de Minuta de Lei  
para  que  seja  encaminhada  ao  Prefeito  de  Fortaleza.  Ficou  agendada  para  o  dia  29  de  
novembro de dois mil e treze às onze horas a próxima reunião da Mesa Setorial da AMC, na 
sala de reuniões da Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos (SCSP). Após os 
encaminhamentos foi encerrada, e nada mais tendo a discutir, eu, Nara Monica da Costa  
Mota, lavrei a presente ATA que assino juntamente com os presentes. A lista de freqüência  
será utilizada como assinatura da mesma.

Encaminhamentos
Próxima reunião:
Data: 29 de novembro de 2013
Horário: Das 11 às 12h
Local: Sala de reunião da Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos (SCSP)


